
 

 

 

 

 

ATA N° 022/2015 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, reuniram-se os Senhores Vereadores 

para a vigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O 

Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente 

Sessão. O Sr. Presidente  pede a Secretária que faça a leitura da Ata N° 021/2015. A mesma foi 

colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente coloca o 

Decreto Legislativo n°002/2015, que havia ficado em estudo,  em discussão. O Sr. Vereador 

Valdir Paulo Vizioli faz os cumprimentos aos presentes na Casa e fala que durante análise ao 

documento pode verificar que existe sim alguns apontamentos, mas que o parecer final do 

Tribunal de Contas é favorável, diante disto não vê o porque de não aprovar o referido Decreto, e 

se coloca a favor do mesmo. O Sr. Vereador Ereneu José Bogoni faz os cumprimentos aos 

presentes e fala que muitas vezes os apontamentos são baseados em Legislações Federais que 

fogem muito da realidade de nosso município e demais municípios de pequeno porte, o que  

acaba levando aos apontamentos,  e se coloca a favor. O Sr. Presidente coloca em votação o 

Decreto Legislativo, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a 

leitura do Ofício n°11078/2015. O Sr. Presidente faz Convite para o 2º Encontro de Corais que 

acontecerá em nosso município no dia 18 de dezembro no CTG Sentinela da Serra. E Convida 

também para no dia 18 de dezembro às 9hs, na Sala da Câmara de Vereadores para reunião com a 

pauta, Pacto Novo Rio Grande. O Sr. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira 

prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. Vereador Valdir Paulo Vizioli, reforça o 

convite para participarem e prestigiarem a  apresentação do coral local.  Nada mais a tratar o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão e  convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia 21 de dezembro de 2015 às 19h. Eu, Secretária da Câmara 

Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada conforme foi assinada por 

mim e demais vereadores presentes. Vanini – RS, 14 de dezembro de 2015. 

 

 


